

Legislation Text

File #: 0642-17, Version: 1

A Resolution amending Section 2(e) of Resolution No. 274-2017, changing the street name and property address number of 2876 Palumbo Drive, correcting the street name and property address number from 101 Valvoline Way to 100 Valvoline Way. [Div. of Emergency Management/911, Stack]

Authorization to amend Resolution No. 274-17 which changed various property addresses. 2876 Palumbo Drive was changed to 101 Valvoline Way; however, the correct address should be 100 Valvoline Way. (L0642-17) (Stack/Bastin)

Budgetary Implications [select]: No

Advance Document Review:

Law: { Yes, Completed by [Melissa Moore Murphy, 5/25/17]}

Risk Management: {Select No, Completed by [Official, Date]}

Fully Budgeted [select]: N/A

Account Number: N/A

This Fiscal Year Impact: N/A

Annual Impact: N/A

Project:

Activity:

Budget Reference:

Current Balance:

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE LEXINGTON-FAYETTE URBAN COUNTY GOVERNMENT:

Section 1 - That Section 2(e) of Resolution No. 274-2017 is hereby amended to read as follows:

(e) <u>Palumbo Drive</u>: That the name of Palumbo Drive located at 2876 is changed to Valvoline Way and the following number changes are made:

2876 Palumbo Drive

100 Valvoline Way

Section 2 - That this Resolution shall become effective on the date of its passage.

PASSED URBAN COUNTY COUNCIL:

MAYOR

ATTEST:

CLERK OF URBAN COUNTY COUNCIL